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Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svin¢nik.
Kandidat dobi dva konceptna lista in ocenjevalni obrazec.

SPLOSNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zacenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni uitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpisite svojo Sifro (v okvircek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec). Svojo Sifro vpiSite tudi na
konceptna lista.

Izpitna pola vsebuje 16 nalog. Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je 36. Za posamezno nalogo je Stevilo tock navedeno v izpitni
poli.

ReSitve, ki jih piSite z nalivnim peresom ali s kemicnim svincnikom, vpisujte v izpitno polo v za to predvideni prostor. Kadar je
smiselno, narisite skico, eprav je naloga ne zahteva, saj vam bo morda pomagala k pravilni resitvi. Pisite citljivo. Ce se zmotite,
napisano precrtajte in reSitev zapiSite na novo. Necitljivi zapisi in nejasni popravki bodo ocenjeni z nic (0) tockami. Osnutki
resitev, ki jih lahko napiSete na konceptna lista, se pri ocenjevanju ne upoStevajo.

Zaupajte vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

Ta pola ima 12 strani, od tega 3 prazne.

©RIC2011
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Obkrozite pravilno trditev.

1. Omrezje ima dodeljen omreZni naslov 192.168.1.0 in masko 255.255.255.0. Dolo¢ite masko
podomrezZja, ki omogoca delitev omreZja na Sest podomreZij.

(2 tocki)
A 255.255.255.192
B 255.255.224.0
C 255.255.255.0
D 255.255.255.224
E 255.255.192.0
2. Izberite, katere storitve aplikacijskega sloja podpira protokol TCP.
(2 tocki)
(Vsi pravilni odgovori 2 tocki, en pravilen odgovor 1 tocka, ze en nepravilen odgovor 0 tock.)
A FTP
B SNMP
CcC 1Ip
D HTTP
E UDP

3. URL doloca:

m g Q W p»

(2 tocki)

samo ime nasega racunalnika na internetu;

storitev, ki jo Zelimo na gostitelju;

IP-naslov ra¢unalnika, s katerim se zelimo povezati;

samo kje to¢no je na internetu informacija, ki jo zelimo videti;

kje to¢no je na internetu informacija, ki jo zelimo videti, in kateri protokol bomo uporabili za

dostop do nje.
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Prednost uporabe prenosov ATM je:

(2 tocki)

da imamo protokol aplikacijske plasti, zato lahko zagotavlja kakovost prenosov za vse vrste
storitev;

da imamo sinhroni prenos z nespremenljivo velikostjo paketov (celic), ki temelji na
navideznih povezavah s prilagodljivo pasovno $irino prenosa;

da imamo sinhroni prenos z nespremenljivo velikostjo paketov (celic), ki temelji na
datagramskih povezavah s prilagodljivo pasovno Sirino prenosa;

da imamo sinhroni prenos s prilagodljivo velikostjo paketov (celic), ki temelji na navideznih
povezavah s prilagodljivo pasovno §irino prenosa;

da imamo sinhroni prenos s prilagodljivo velikostjo paketov (celic), ki zagotavlja kakovost

storitev.

Katera trditev velja za primarni klju¢ tabele?

oo}

(2 tocki)

Primarni klju¢ ne sme dobiti vrednosti NULL.

Vrednost primarnega klju¢a se mora razlikovati od vrednosti tujega kljuc¢a v drugi tabeli.
Vrednost primarnega klju¢a se mora razlikovati od vrednosti primarnega klju¢a v drugi
tabeli.

Primarni klju¢ mora biti numeri¢nega tipa.

Lahko ima enako vrednost, kakor so druge vrednosti primarnega kljuca v tej tabeli.
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6. Dana je relacija r.

Kateri od izrazov relacijske algebre lahko vrne naslednji rezultat?

m g QO ®w >

A B C D
1 1 2 5
2 1 3 4

A C
1 2
2 3

(2 tocki)

(Vsi pravilni odgovori 2 tocki, en pravilen odgovor 1 tocka, ze en nepravilen odgovor 0 tock.)

n[A,C]R
o[A,C]R

n[A,C] o[A<C]R
n[A<C] o[A,C]R
n[A<2,C]R

7. Programsko orodje skupine CASE je namenjeno:

m o O w »

racunalnisko podprtemu programskemu inzenirstvu;
izdelavi grafikonov;

izdelavi dokumentov HTML;

podpori programiranju v zbirnem jeziku;

podpori programiranju v jezikih 5. generacije.

8. Diagram toka podatkov:

m g Q W p»

je zapis algoritma z grafi¢nimi simboli;

je grafi¢na predstavitev nacrta podatkovne baze;

je grafi¢na ponazoritev toka podatkov med procesi v sistemu;

je zapis strukture podatkov z grafi¢nimi simboli;

je grafi¢na predstavitev poteka izvedbe programa.

(2 tocki)

(2 tocki)
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9. Bankomati delajo na osnovi:
(2 tocki)

ekspertnih sistemov;
sistemov za podporo odlo¢anju;
menedzerskih informacijskih sistemov;

sistemov za avtomatizacijo pisarniskega dela;

m g O w »

transakcijskih informacijskih sistemov.

10. V Kkateri fazi zivljenjskega cikla programske opreme se pisejo in izvajajo stavki SQL DDL?
(2 tocki)

V fazi zbiranja zahtev.
V fazi analize zahtev.
V fazi naCrtovanja sistema.

V fazi implementacije.

m o o w »

V fazi testiranja.

11. Kratica SQL DML pomeni:
(2 tocki)
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12. Za vsak element diagrama toka podatkov nariSite ustrezni simbol:
(2 tocki)
Simbol
Proces
Terminator oz.
Zunanja entiteta
Tok podatkov
Zbirka podatkov
13. Dana je relacija Ocene (DijakID, Priimek, Ime, Ocena) z naslednjimi podatki:
DijakID Priimek Ime Ocena
100 Kralj Jure 4
105 Novak Peter NULL
108 Kos Matej 1
120 Volk Luka 2
122 Senica Jan NULL
Kaj vrne naslednji stavek SQL: SELECT AVG (Ocena) AS Rezultat FROM Ocene;?
(2 tocki)

Ime atributa v odgovoru =

Vrednost atributa =

14. Navedite dve znacilnosti ekspertnih sistemov:

(2 tocki)
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15. NariSite odlo¢itveno tabelo za naslednji proces:

Na Soli X veljajo naslednja pravila glede nezadostnih ocen, Stevila opravljanja popravnih
izpitov in pogojev za napredovanje v visji letnik.

Ce dijak nima nezadostnih ocen, brezpogojno napreduje v visji letnik.

Dijaki, ki nimajo statusa rednih dijakov (denimo obcani, izobraZevanje ob delu,
samoizobrazevalci ...) in imajo eno ali ve¢ nezadostnih ocen iz sploSnoizobrazevalnih
predmetov in/ali strokovnih modulov, lahko opravljajo popravne izpite neStetokrat in se
hkrati pogojno vpisejo v visji letnik.

Za dijake, ki imajo status rednega dijaka, pa veljajo naslednja pravila: ¢e ima dijak
nezadostno oceno iz enega ali ve¢ sploSnoizobraZevalnih predmetov, lahko vsak izpit
opravlja najve¢ dvakrat in je hkrati pogojno vpisan v vi§ji letnik. Ce ima nezadostno oceno
iz enega ali ve¢ strokovnih modulov, lahko vsak popravni izpit opravlja najve¢ trikrat in je
hkrati pogojno vpisan v visji letnik. Ce pa ima nezadostno oceno iz enega ali ve&
splosnoizobraZevalnih predmetov in hkrati nezadostno oceno iz enega ali ve¢ strokovnih
modulov, potem ponavlja letnik (ni ne brezpogojno ne pogojno vpisan v visji letnik).

(4 tocke)
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16. Relacijsko podatkovno bazo, v kateri hranimo podatke o uporabi spletnih portalov,
sestavljajo relacije:

Oseba(OsebalD,Priimek,Ime)

KategorijaP(KategorijalD, ImeKategorije, OpisKategorije)
Portal(PortalID, ImePortala, KategorijalD->Kategorija,CenaUporabe)
Uporaba(OsebalD—>Oseba,PortallD->Portal, DatumRegistracije)

a) NapiSite stavek SQL, ki za vsako ime kategorije izpiSe povprecno ceno portalov, ki sodijo
v kategorijo. Izpis naj bo urejen od najdrazjih kategorij do najcenejsih.

(2 tocki)

b) Napisite stavek SQL, ki zbriSe podatke o uporabi portalov v kategoriji zabava.
(2 tocki)
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